区交通运输行政执法队紧扣数字化改革,全面推行一线执法监管数字化、智能化

科技"治超"执法效能大提升

本报讯(记者 胡晓 通讯员 林榆杰)日前,区交通运输行政执 法队联合普陀交警大队、区综合行 政执法局在武岭隧道西口开展打 击违法超限行动,和以往不一样的 是,此次行动中执法队有了"新成 员"——便携式电子称重仪,该称 重仪虽然体型不大,却是打击违法 超限行动的科技执法"骨干"

当天下午,记者在现场看到,一 辆本地牌照的大货车在执法人员引 导下驶入卡点,缓缓通过铺在路面

上的移动地磅,执法人员手中的便 携式称重仪很快显示相关数据:核 重25吨,实载18.8吨。执法人员打 印出凭条交给大货车司机,并准予 放行,整个过程只需5分钟。随后, 另一辆大货车通过移动地磅,便携 式称重仪上的数据显示:核重25吨, 实载48.5吨。执法人员当即指挥 大货车前往位于展茅的超限检测点 进行复称,以待后续处理。

"使用便携式电子称重仪开展 '治超'工作,执法效率明显提高,超

限超载车辆明显减少。"区交通运输 行政执法队执法人员陈亮告诉记 者,"运用该称重仪后,现场若显示 没有超限,我们就直接准予放行,有 违法嫌疑再让其到检测点进行复 称,这样的方式也得到驾驶员的好 评。接下来将继续加大联合执法工 作力度,不定时对重点区域和重点 时段进行车辆超限整治,进一步巩 固'治超'工作成效。"当天,区交通 运输行政执法队共查处超限货车4 辆,有效震慑了货车超限行为。

据悉,区交通运输行政执法队 紧扣数字化改革,全面推行一线执 法监管数字化、智能化,交通运输 执法综合效能显著提升。去年以 来,区交通运输行政执法队先后投 入100万多万元,对数字监控系 统、监控设备和执法记录仪进行更 新配备,目前一线执法人员均配备 了执法记录仪,全区客货运车辆违 法行为多发、易发路段及站场监控 数据均全部接入监控中心,实现了

展书法功底 写普陀之美

由区融媒体中心、区文 联联合主办的"书写新普 陀"中小学生书法作品展日 前在普陀文化大展厅开 展。本次展览共展出书法 作品59件,其中软笔作品 50件,硬笔作品9件。作品 形式多样,有方正古拙的楷 书、飘逸清秀的行书、温良 妙曼的隶书,充分展现了中 小学生书法功底。展览将 持续至6月7日。

(记者 陈璐瑶 通讯员 邬玢沁)



李浙舟:用行动诠释"人民公安为人民"



□记者 刘珈伶 通讯员 王占龙

在领导眼里,他勇挑重担、冲 锋在前;在问事眼里,他上作认具 负责、业务过硬;在群众眼里,他可 敬可亲、让人信赖。从警23年来, 他在平凡的岗位上忠诚履职,以强 烈的事业心和责任感,诠释着"人 民公安为人民"的内涵。他就是区 劳动模范、区公安分局治安大队大 队长李浙舟。

"民宿一定要遵守疫情防控相 关规定,严格检查进入人员的场所 码。""有异常情况第一时间联系公 安部门。"自疫情常态化防控工作 开展以来,李浙舟主动请缨带领专 班挨家挨户对民宿、宾馆等重点场 所开展清查整治专项行动。对重 点场所是否落实人流控制、测温扫 码、消毒、通风、口罩佩戴等防疫相 关规定和流程进行检查,并查验场 所内部管理和疫情防控工作台账 资料,对存在防疫漏洞或措施落实 不到位的场所要求立即整改,切实 织牢织密疫情防控网。

作为战"疫"守门人,李浙舟深 知在疫情常态化防控下信息登记 工作的重要性,他要求专班民警坚 决杜绝"差不多"思想,以酒店宾 馆、寄递行业实名制登记100%、易 制爆单位全流程监管100%、流动 人口即时采集率100%为目标,严 格要求相关单位配合执行,确保流 调信息的完善与准确。"我们一定 要跑赢病毒的速度,全力保障辖区 群众的安全。"李浙舟说。

李浙舟还积极探索创新社会 治理工作模式,不断提升社会治理 成效。沈家门海鲜夜排档临时经 营地人员杂、警情多,时有发生醉 酒闹事、消费纠纷等事件。了解到 这一情况后,李浙舟探索试点开展 "业主自治、区域联防"的"群众吹 哨、部门报到"机制,以10户夜排 档为基础单元编组,发动业主轮值 做好治安巡逻、酒驾劝阻等工作, 打通服务"最后一公里"。据悉,自 试点工作开展以来,夜排档等重点 区域内警情同比下降20%,该机制 在全市范围推广。

面对突发疫情身先士卒,面对 重大安保精心筹划,面对违法犯罪 重拳出击,面对基础管控严抓狠 管,各项工作开展成效显著。由于 工作表现突出,李浙舟先后被评为 舟山市新冠肺炎疫情防控先进个 人、建设平安普陀突出贡献个人、 舟山市优秀共产党员,荣立个人三 等功4次。



关于普陀区 2022 年失业保险稳岗返还有关事项的通告

各参保单位:

根据《浙江省人力资源和社会保障厅 浙江省财政厅 国家税务总 局浙江省税务局关于做好失业保险稳岗位提技能防失业工作的通知》 (浙人社发[2022]37号)文件精神,为更好发挥失业保险稳岗扩岗政 策效应,现就我区2022年稳岗返还有关事项通告如下:

一、返还对象

- 1. 符合条件的参保企业,其中劳务派遣企业须承诺已与用工单 位就返还资金分配达成协议。
- 2. 符合条件的社会团体、基金会、社会服务机构、律师事务所、会 计师事务所、以单位形式参保的个体工商户参照实施。

二、返还条件

- 1、生产经营活动符合国家及所在区域产业结构调整政策和环保 政策。
- 2、依法参加失业保险并足额缴纳失业保险费12个月以上(缴费 月份计算至2021年末)。
- 3、2021年度未裁员或裁员率不高于2021年度全国城镇调查失业 率控制目标(5.5%),2021年末参保30人(含)以下的企业裁员率不高 于参保职工总数20%。裁员率符合以下计算方式之一即可。
- 计算方式一:(2020年末失业保险参保人数-2021年末失业保险 参保人数)÷2020年末失业保险参保人数×100%;
- 计算方式二:2021年领取失业保险金人数÷2020年末失业保险 参保人数×100%。

三、返还标准

大型企业按企业及其职工上年度实际缴纳失业保险费的50%返 还,中小微企业按90%返还。

- 四、返还方式 1、免申即享:经办机构通过后台数据比对确定"免申即享"返还名
- 单,经公示无异议后,直接向符合条件的参保单位精准发放。 2、自主申报:符合条件但不在"免申即享"返还公示名单的参保单 位以及符合条件的劳务派遣企业,可通过线上(浙江政务服务网、浙里 办App)或线下(窗口)渠道进行申请。

五、自主申报材料

- 1、《稳岗返还申请表》
- 2、单位证照(网上申报已共享电子证照的无须提供)

六、其他说明

- 1、失业保险稳岗返还资金主要用于职工生活补助、缴纳社会保险 费、转岗培训、技能提升培训等稳定就业岗位相关支出。
- 2、严重失信企业(严重失信企业认定以"信用中国(浙江)"公示的 黑名单为准)、被列入破产清算或注销名单的"僵尸企业"不予享受稳 岗返还政策。
- 3、大中小微企业的划分根据工业和信息化部、国家统计局、国家发 展改革委、财政部《关于印发中小企业划型标准规定的通知》(工信部联 企业[2011]300号)和国家统计局《关于印发〈统计上大中小微型企业划 分办法(2017)〉的通知》(国统字[2017]213号)等有关规定执行。
- 4、符合"免申即享"名单和拟返还金额将分批次通过区人社局网 站进行公示,公示时间为5个工作日。公示无异议的,1个月内发放到 位。对没有对公账户的小微企业、个体工商户或按"免申即享"方式发 放的单位,可返还至税务部门提供的其缴纳社会保险费的账户。

七、实施时间

政策执行期限至2022年12月31日。 八、经办机构联系方式

失业保险 统筹地	经办机构	窗口地址	联系 电话	
普陀区	普陀区就业管 理服务中心	普陀区东港海印路 1055 号行政服务中心C号大厅	6200230 3019705	

特此通告

普陀区人力资源和社会保障局 2022年5月27日

我区首次招聘城市专职社区工作者

面向社会招聘城市专职社区工作者12名,其中沈家门街道3名, 东港街道9名。另招城市专职社区工作者储备库人员10名

本报讯(记者 郭杰 通讯员 任 嘉静)记者从区民政局获悉,为进一 步加强社区干部队伍建设,提高城 市社区管理服务水平,城市专职社 区工作者公开招聘工作日前启动。 这也是我区首次统招统考城市专职 社区工作者。

据悉,本次我区拟面向社会公 开招聘城市专职社区工作者12名, 其中沈家门街道城市专职社区工作 者3名,东港街道城市专职社区工作 者9名。另招城市专职社区工作者 储备库人员10名,合计22名。

招聘采取现场报名方式。报名时 间为6月5日至6月7日(上午09:00-11:00,下午14:30—16:30),报名地 点为普陀区社会组织公共服务中心一 楼大厅(舟山市普陀区东港街道海天 大道2776号)。需要报考的考生可 登录舟山市普陀区民政局官网,了解 考试招聘对象和条件、资格审查、体 检、考察、公示等相关信息。

践行志愿服务精神 参与各类公益行动 香榭花园红色好少年志愿服务队成立

本报讯(记者 郭杰)5月28日 上午,香榭花园红色好少年志愿服 务队成立。来自该小区的30余名中 小学生成为首批成员,今后他们将 在香榭花园"兼合式"党总支带领 下,积极践行志愿服务精神,参与各 类公益行动,为建设团结互助、平等 友爱的和谐社区贡献力量。

据悉,此次香榭花园红色好少 年志愿服务队的成立,将党群服务 触角延伸到小区中的青少年群体, 将形成"党建引领,老少牵手、以上 率下、党群共建"的良好局面。"红 色好少年志愿服务队将通过组织

开展各类公益活动,吸纳小区中的 优秀党员志愿者作为辅导员,在青 少年心中种下爱心种子,帮助他们 树立正确的人生观和价值观。同 时,也希望今后有更多的孩子和家 庭加入我们的志愿者队伍。"香榭 花园小区"兼合式"党总支书记周 永成说。

下步,香榭花园红色好少年志 愿服务队将组织青少年群体常态 化组织开展助老扶幼、红色研学等 各类公益活动,勉励队员们从小立 志向、修品行、练本领,争做新时代 好少年。

精神之光.引领海岛共富路

(上接第1版)2019年,守卫祖国 东大门16年的老兵,从部队转业。放 弃回乡的机会,孔润辉决定留在舟山。

出于对海和船的深厚感情,转业 考试第一名的他,义无反顾地选择了 岱山县海洋与渔业局,成了渔政渔监 科的一名机关干部。他笑称:"从当 初的守海,变成了守渔船。'

渔业安全管理工作千头万绪。 今年进入伏休期后,他就忙着开展渔 船安全隐患排查、船员培训等工作, 有时候周末都不得空。

"从部队到地方,对我而言,这又 是一次全新的出发。要学习的东西 还有很多。"孔润辉如是说。

张勇、李广东、魏鹏……和孔润 辉一样,他们都曾驻守庙子湖岛。转 业后,又再别故土,扎根舟山。在他 们身上,"海岛为家、奉献为本"的"庙 子湖精神",仍在熠熠闪光。

扎根-

精神之光耀海岛

2006年,庙子湖海防营被授予 "东海前哨模范营"的荣誉称号。时 任浙江省委书记、浙江省军区党委第 一书记的习近平在贺信中指出,"庙 子湖精神"不仅集中反映了当代军人 忠诚、奉献的豪情壮志,也体现了与 时俱进的浙江精神,值得全省广大干 部群众认真学习。

谆谆嘱托,催人奋进。如今,"庙 子湖精神",已成为东极镇干部的"思 想必修课"。

巡查防疫工作、查看三线落地施 工……一大早,吴方忠就走了半个庙 子湖。53岁的他,有着使不完的劲。

早年,他从乡镇企业辞职下海经 商,涉足过杂货店、婚纱摄影等多个 行业,也是村里最早一批开渔家乐、 民宿的人。

2020年10月,经不住镇里多次 邀请,吴方忠丢下自家民宿生意,成 了带领村民共奔富裕的"领头羊"。

"新官"上任第一把火,就是全面 接管村里的闲置资产。倒陡街的4间 商铺,长期无人管理,多年以极低的价

格出租,租金也常常收不回来。吴方 忠转而高价另租,这样一来,每年能为 村里带来40余万元的集体收入。 "只要能让老百姓的日子过得更

好,我不怕得罪人。"吴方忠说,既然 当了村干部,就要带着大家一起干, 把家乡建设得更加美好。

从庙子湖岛倒陡街到东极镇政 府所在地,共有130级台阶。这段 路,东极镇党委副书记胡茂军一天要 来回几次。

"每天微信运动步数都在一万五 六千步,多的时候两万多步。"胡茂军 笑称,别的没什么,就是膝盖吃不消, 前阵子去医院检查,被告知半月板二

文质彬彬的胡茂军也曾是铮铮军 人。2012年士官转业的时候,档案分 排名第一的他,手握优先择业权,却做 一个让人意想不到的决定:去东极。 十年坚守,时光匆匆。当年的部

队士官,从经贸办普通工作人员干 起,逐渐成长为一名乡镇领导干部。 东极十年的蝶变故事里,他是建设 者,更是见证者。 2014年,东极因电影《后会无期》

火了起来,海岛运力无法满足不断涌 入的游客,很多渔船动起了非法载客 的脑筋。身为渔办主任的胡茂军一 头扎进渔业安全整治工作中,一连28 天没有回家。 身在悬水小岛,和家人聚少离

多,对他而言,已是常态。但看着岛 上日新月异的变化,听着村民亲切的 一声声寒暄,胡茂军打心眼里觉得, 当初的决定是正确的。

对于胡茂军、吴方忠这样的海岛 干部而言,扎根海岛、奉献一方,这是 "庙子湖精神"的另一种外延。

舟山群岛,是中国最大的群岛。 2085个岛屿,绘就"星辰大海"。高水 平建设现代海洋城市、高质量建设共 同富裕示范区的征程中,需要广大干 部群众坚定不移做好新时代的"守岛 人",以海岛为家、艰苦为荣、奉献为 本,积极弘扬与传承"庙子湖精神", 为"实干争先、跨越发展"凝聚起磅礴 的精神力量。

